	Вариант 1_____________________________
1. Вставь и объясни правописание безударных падежных окончаний имён существительных:
Лепестки ромашк___ (_____скл., ____п.); семена гвоздик___ (___скл., ___п.); идти по тропинк___ (___скл., ___п.); ехать из деревн___ (___скл., ___п.); мечтать о полёт___ (___скл., ___п.); салат из морков___ (___скл., ___п.); прийти из библиотек___(___скл., ___п.); иней на ветк___(___скл., ___п.);
2. Определите склонение имён существительных:
Мозоль (______), какао (______), фланель (______), шоссе (______), туннель (______), тюль (______).
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2. Определите склонение имён существительных:
Мозоль (______), какао (______), фланель (______), шоссе (______), туннель (______), тюль (______).

	Вариант 1_____________________________
1.Вставь и объясни правописание безударных падежных окончаний имён существительных:
Лепестки ромашк___ (_____скл., ____п.); семена гвоздик___ (___скл., ___п.); идти по тропинк___ (___скл., ___п.); ехать из деревн___ (___скл., ___п.); мечтать о полёт___ (___скл., ___п.); салат из морков___ (___скл., ___п.); прийти из библиотек___(___скл., ___п.); иней на ветк___(___скл., ___п.);
2.Определите склонение имён существительных:
Мозоль (______), какао (______), фланель (______), шоссе (______), туннель (______), тюль (______).

	Вариант 1_____________________________
1.Вставь и объясни правописание безударных падежных окончаний имён существительных:
Лепестки ромашк___ (_____скл., ____п.); семена гвоздик___ (___скл., ___п.); идти по тропинк___ (___скл., ___п.); ехать из деревн___ (___скл., ___п.); мечтать о полёт___ (___скл., ___п.); салат из морков___ (___скл., ___п.); прийти из библиотек___(___скл., ___п.); иней на ветк___(___скл., ___п.);
2.Определите склонение имён существительных:
Мозоль (______), какао (______), фланель (______), шоссе (______), туннель (______), тюль (______).




	Вариант 2_______________________
1.Вставь и объясни правописание безударных падежных окончаний имён существительных:
[bookmark: _GoBack]Жить в деревн___ (_____скл., ____п.); лежать на кроват___ (___скл., ___п.); рисовать в тетрад___ (___скл., ___п.); варенье из земляник___ (___скл., ___п.); варить в кастрюл___ (___скл., ___п.); салат из морков___ (___скл., ___п.); ехать по дорог___(___скл., ___п.); иней на яблон___(___скл., ___п.);
4. 2.Определите склонение имён существительных:
Лебедь(______), мозоль (______), ферзь (______), повидло(______), туннель (______), тюль (______).
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